

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 水上活動 來源 民生報 日期 780917 版面 六版

亞洲杯帆賽今競航

天公不作美 練習賽因風小而取消

(本報特派記者鄭有利
利泰皇島十六日專電)

共有十個國家的隊員參
加，原本今天舉行的練
習賽，因為風太小而取
消。

今天秦皇島的天氣和
船隻，迎接下午的練習賽。

到了中午，各國選手們倉促用餐之後，就準備船隻駛出港口，向航線出發，由於風實在太小了，風浪板用搖帆的方式行走，四七〇和雷射帆船則慢慢見出海，到達起航線。

原本在一點正起航的比賽，由於沒有風，到了兩點正，大會取消比賽。

亞洲杯帆船錦標賽明天(十七日)上午九點半舉行開幕儀式，下午一點舉行第一航次的比賽，共有五種船型：雷射帆船選手，楊瑞吉參加D2風浪板比賽，潘偉峰及蔡茂耀為四七〇型帆船選手，詹正峰擔任大會的裁判，詹正峰及蔡茂耀為四七〇型帆船選手，楊瑞吉參加D2風浪板比賽，潘偉

型(單人)、四七〇型(雙人)、安特普瑞單人、十四歲以下)、D2風浪板。其中D2



↑ 亞洲杯帆船賽升起各國旗幟。

大陸師父支援我國 日本選手不適應船型

(本報特派記者鄭有利
秦皇島十六日專電)

是去年奧運的原廠船，因此是各個隊伍中器材最好的一隊。

參加亞洲杯帆船錦標賽的各國選手都已經進入備戰的狀況，每支隊伍從船隻維護到賽前練習都毫不鬆懈。從昨天到今天各隊的船隻大多已經丈量完成，每一名選手從上午八點就開始船隻的整理，有任何問題都必須解決。

地主隊大陸的問題最少，許多船隻是自行製造，船廠的師父就在現場指導，大會的工作人員大多是船選手，因此，問題最少，而且還能支援台灣隊伍。韓國隊伍的情況也很好，船隻都

情況也很好。日本最大的問題也在四七〇型，日本最大的問題也在四七〇型，精神實在沒話說。雷射及D2問題則不大，練習的情況也很好。

台灣隊的器材就卡在四七〇帆船，因為四七〇的構造非常複雜，兩名選手又沒有豐富的組合船隻的經驗，因此，大陸選手及造船師父一直都協助我國的選手，詹正峰和蔡茂耀每天都與四七〇纏鬥，那種奮力的精神實在沒話說。



(攝利有鄭 記者派特報本)。堂一集船帆國各，頭碼船帆島皇秦↑

